<BERDEMNDIZ5 DDER>
YEER (%) S TEW [E5ENEVRE @B EEXREAERLET.

ISR 4 £

R C.=FEBEooEREEZL T HFH. EBEIEEZE-XTLYD SFREZOEREIE. BS5530
(TR F=& I hmD>TULND
100 96.0 100 100 24.5 24.0

20 20 20
80 80 80
70 70 70
60 60 60
50 50 50
a0 a0 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
o o o

=HE AR E = RETh R A<= EHErHh AR5

ES 53 1 SR 0D X 17— A EEEF S ErEELLN

B7=E25

100 100

91.8 o2.1

90 90
80 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10

O o

EH E s E A< I HE a A< 15X



TNFER S FE

R T. FEBDEBEEL T Ao TEREIE . B S5 0D EFEARA.OBAIEZTZE-ITLD
NS = IZ7ZrH>TL DS
100 100 96.1 o5.2 100
20 920 90
80 80 80
70 70 70
60 60 60
50 50 50
40 40 40
30 30 30
20 20 >0
10 10 10
o (o) o
EHETH #HARER BERET AR [ ——
HLIDHhITEEFEFT=TRFETOV ANEEFIFT D FEFEL LY
BEKIF T, SFLLh>o>7=2 &
Ay 537
100 o4.5 100

93.6 93.7

90 90
80 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10

O (@]

EFEh PHEARS EBEEH IR



TNFER 6 FE

DA, IZFHE=ER NI, EAZIEER ERC.FEBoEREETL
O EBF)=/E E DAL P& D> THEULNFZEUNT <UD
DITEIZIeFEIFIT H af—“t,E._E.'\-B
100 °98-2 96.6 100 97.3 100
20 20 20
80 80 80
70 70 70
60 60 60
50 50 50
40 40 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
o o o
= T = ETh BH @
NIDOERFFELLHA S MID HH.OSEETZE-NCLD

ANBEIZ/FZU =& S

100 100

90 90
80 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10

(@] o

HET =HET S



WHRFER 2 FE

R CT.F=BooEAEETZL LT EEERETEFE T RO ESFEUESFDOT
TS VEIF<T. S LhHh > (P P

T="C&hNH D

100 100 100 94.6 92.0
90 90 90
sS0 S0 80
70 70 70
60 60 60
50 50 50
40 40 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
o (O] (0]
EHEr dmAARE EHETHh ##HBAREE EHEETh HBRE
B CHOIEBIOIFR D K= EEELESE
IEt=IFEEHEZL>T =, XI=EHELDOFEOE
HRURHA TLND REAEFEZEaECHIE
A TESETLND
100 100 93.9
90 90
80 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10
(@) o

EET ek EHETH 5o



WHRFER 3FE

LN &HIFE. & AZCTHER MNIDOERFEFELLHAIGSHDA ANDIZI=ZIZ D A MEIIZ7%
PIAD > TEUNF AN — RAICZTU =& ES U= &EEmaS
=BS5S
100 97.4 3.7 100 97.0 94.9 100 26-9 93.7
20 20 20
80 80 80
70 70 70
60 60 60
50 50 50
40 40 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
o o o
=HE = =] EHRETh = =] EH E = =l
DT EEEEEFETTOU K==L LEIFaLE 3= X
=KIF T, SLLHhho7f=2& I=LL DOEECEREZAETE
HHp DS FEFCcEHLSSEIAATESDS
100 96.4 100 96.1 93.0

o4.2

90 90
S0 80
70 70
60 60
50 50
40 40
30 30
20 20
10 10

o o

HE T == = E T ==l



